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AGENT GREEK
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΜΥΣΤΙΚΟ 
Η ΑΕΚ επιστρέφει στο Europa League. Εκεί που έκανε το ένα από τα δύο σπουδαιότερα 
ματς της. Το ένα στη Λεωφόρο, το άλλο στο Μπράιτον. Ο Αλμέιδα έχει δώσει το 
σύνθημα πως η σελίδα έχει ήδη αλλάξει και στην Κρήτη ακόμα και 11άδα έδειξε.
Η ΑΕΚ όμως θα πρέπει να είναι διαφορετική. Από αυτή που παρουσιάζεται έως 
τώρα στην Stoiximan Super League. Η ΑΕΚ για να έχει ελπίδες με τον Άγιαξ θα 
πρέπει να κάνει ότι έκανε στο Μπράιτον. Το ανέδειξε χθες η στήλη. Για την τραγική 
αμυντική λειτουργία. Η ομάδα του Αλμέιδα λοιπόν θα πρέπει να κάνει ότι έκανε με 
την Μπράιτον και όχι ότι έκανε με Ντινάμο Ζάγκρεμπ και Αντβέρπ. Και μπορεί με 
τους κροάτες να προκρίθηκε τελικά αλλά για να συμβεί αυτό έπρεπε να φτάσει στις 
καθυστερήσεις. Πρώτα να μειώσει με το γκολ του Αραούχο και μετά να ισοφαρίσει 
και να προκριθεί με το ριμπάουντ του Βίντα στο άστοχο πέναλτι του Λιβάι Γκαρσία.
Η ΑΕΚ, λοιπόν, το πρώτο που θα πρέπει να κάνει με τον Άγιαξ είναι να σκοράρει 
πρώτη. Να μην έχει πάλι το ζήτημα να είναι πίσω στο σκορ και να κυνηγάει.
Στην Αγγλία ο Σιντιμπέ έβαλε κεφαλιά-οβίδα και η ΑΕΚ προηγήθηκε. Ο Γκατσίνοβιτς 
απάντησε στο ένα πέναλτι και ο Πόνσε έδωσε τη νίκη.
Δε βρέθηκε η ομάδα του Αλμέιδα ούτε σε ένα σημείο πίσω στο σκορ.Ο Άγιαξ 
μπορεί να είναι πληγωμένος αλλά είναι ένα κλαμπ με τη μέγιστη της ευρωπαϊκής 
εμπειρίας. Ένας γίγαντας. Η πιο βαριά φανέλα του γκρουπ και από τις πιο βαριές 
στη διοργάνωση.

ΑΥΤΟ ΠΟΥ
ΑΞΙΖΕΙ 
Ο Ολυμπιακός τον έφερε τον Ιανουάριο. Στα μέσα της περσινής, κακής σεζόν. 
Δυσκολεύτηκε να προσαρμοστεί, δεν είναι εύκολο. Ο Ροντινέι, όμως φαινόταν 
αποφασισμένος να πετύχει στην πρώτη του δοκιμασία εκτός Βραζιλίας. 
Στα 31 του έχει στο βιογραφικό του 1 πρωτάθλημα, 1 Κύπελλο και 2 Κόπα 
Λιμπερταδόρες, ίσως με την πιο δύσκολη φανέλα στη Λατινική Αμερική. 
Μαζί με αυτές των Μπόκα, Ρίβερ. Η Φλαμένγκο δεν είναι παίξε-γέλασε, οι 
οπαδοί βλέπουν τα λάθη ακόμα και στην προπόνηση.
Ο Ολυμπιακός δεν έκανε καλό φίνις αλλά αυτό απέχει από το γεγονός πως 
δεν ήταν λίγοι εκείνοι που έσπευσαν να τον αποδομήσουν
Η απάντησή του έχει έρθει στην αρχή της φετινής σεζόν. Δεν είναι τα 10 ματς, 
1 γκολ και 3 ασίστ. Είναι πως σχεδόν σε όλα έχει δώσει γεμάτες εμφανίσεις.
Ο Ροντινέι είναι ένας φουλ επιθετικός, σύγχρονος μπακ. Ναι με τα λάθη του 
πίσω, λάθη που όμως φέτος είναι λιγότερα.
Το γεγονός πως έκανε προετοιμασία και είχε ήδη 6 μήνες στην ομάδα τον 
βοήθησαν.
Ο Ολυμπιακός επίσης βρήκε έναν προπονητή, που μπορεί τώρα να έχει τα 
μεγάλα τεστ στην Ελλάδα μπροστά αλλά είναι δεδομένα σοβαρός. Η πρώτη 
θέση στη βαθμολογία και πως παίζουν οι παίκτες του το δείχνουν.
Με όλα αυτά υπέρ του, ο Ροντινέι φαντάζει ως ένα από τα όπλα του Ντιέγκο 
Μαρτίνεθ. Το ακόμα καλύτερο για όλους στον Ολυμπιακό είναι πως κάνει 
μπαμ ότι είναι ένας ποδοσφαιριστής που του αρέσει που είναι στην Ελλάδα 
και έχει στόχο να πετύχει. Μπορεί να τα καταφέρει μπορεί και όχι αλλά 
αυτός είναι ο στόχος του.
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AGENT GREEK

ΠΟΤΕ
Ο ΠΑΟΚ τον έπεισε μετά από πολλές κουβέντες να έρθει 
στη Θεσσαλονίκη και να αφήσει τη Λάτσιο. Έστω δανεικός, 
έστω και για έναν χρόνο. Ο ΠΑΟΚ που σήμερα (5/10, 22:00) 
υποδέχεται την Άϊντραχτ Φρανκφούρτης. Την προηγούμενη 
κάτοχο δηλαδή του Europa League και του Super Cup Ευρώπης. 
Μια ομάδα με βαριά φανέλα, ευρωπαϊκή εμπειρία.
Ένα ματς που η Τούμπα θα βράζει. Και που γίνεται στη σκιά 
της κόντρας Λουτσέσκου με Γιοβάνοβιτς.
Όλα αυτά είναι pre game. Το κακό για τον ΠΑΟΚ είναι πως 
εντός αγώνα πάλι δε θα έχει τον Μάρκος Αντόνιο.
Περί ου ο λόγος. Ο παίκτης που έως και πριν δυο σεζόν ήταν 
σημείο αναφοράς για τα χαφ της Λάτσιο. Κι όμως ακόμα ο 
Μάρκος Αντόνιο ακόμα δεν έχει κάνει σεφτέ.
Ένας παίκτης που δυνητικά μπορεί να αλλάξει τη μεσαία γραμμή 
πολλών ομάδων. Ακόμα όμως δεν έχει παίξει στον ΠΑΟΚ. 
Ήταν γνωστό πως κουβαλούσε από τη Ρώμη έναν τραυματισμό.
Απλά μάλλον είχε υπολογιστεί αρχικά πως θα ήταν ήδη μέσα 
στα πλάνα του Λουτσέσκου και θα μπορούσε να παίξει είτε με 
Παναθηναϊκό είτε με Άϊντραχτ.
Τελικά δεν. Κι αυτό φέρνει εκνευρισμό. Σε πολλούς. Γιατί 
δηλαδή δεν έγινε σωστός υπολογισμός, δεν υπήρχαν τα σωστά 
data για το πότε θα ήταν έτοιμος τελικά ο Μάρκος Αντόνιο.

ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ 
Ο Παναθηναϊκός έχει τη δυνατότητα σήμερα με αντίπαλο την 
Μκάμπι Χάιφα (5/10, 22:00) να βάλει βάσεις που λίγοι περίμεναν 
από τη δεύτερη στροφή του ομίλου στο Europa League. Η νίκη σε 
συνδυασμό με τη νίκη επί της Βιγιαρεάλ μπορεί να εκτοξεύσει 
την ομάδα του Γιοβάνοβιτς.
Αυτός πάντως που περιμένει το παιχνίδι πως και πως για ακόμα 
μια δική του απάντηση είναι ο Άντραζ Σπόραρ. Τραυματίας κόντρα 
στον ΠΑΟΚ δεν μπόρεσε να αγωνιστεί.
Ο αντικαταστάτης του, Γερεμέγεφ ήταν εκείνος που χάρισε στον 
Παναθηναϊκό το 2-2. Απέναντι στη Μακάμπι όμως στέκεται και πάλι 
ο Σλοβένος. Δύσκολα βασικός, μια και το 9 ανήκει δικαιωματικά 
έως τώρα φέτος στον Φώτη Ιωαννίδη.
Ο Σπόραρα, ωστόσο, των 12 ματς, 4 γκολ και 1 ασίστ θέλει τέτοια 
ματς για τις απαντήσεις του. Για την έντονη κριτική της χαμένης 
ευκαιρίας με την Μπράγκα. Ναι ήταν. Ναι μπορεί ο Παναθηναϊκός 
αν ο Σλοβένος έβρισκε εύκολα δίχτυα να είχε δε αλλιώς να 
φτιάχνεται το έργο.
Ναι επιθετικός τέτοιου επιπέδου δεν μπορεί να τα χάνει αυτά. 
Υπάρχει κι ο αντίλογος που λέει πως όλα χάνονται και από όλους.
Ο Σπόραρ έχει να λέει πως σκόραρε με τη Βιγιαρεάλ. Με ομάδα 
της La Liga και τελικά ο Παναθηναϊκός κατόρθωσε να κερδίσει. 
Κάτι ανάλογο που θέλει και με την Μακάμπι Χάιφα δηλαδή.
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Ημέρες αποφόρτισης και δουλειάς είναι αυτές για τους παίκτες του 
Άρη και τον Άκη Μάντζιο. Ο Έλληνας τεχνικός προσπαθεί να περά-
σει τη φιλοσοφία του και να διορθώσει τις ατέλειες που παρέλαβε. 
Το ρόστερ είναι καλό, αλλά υπάρχουν πράγματα που προβληματίζουν 
λόγω της καλοκαιρινής προετοιμασίας που έγινε.

Να βγάλει αντίδραση θέλει η ΑΕΚ μετά την ήττα απο τον ΟΦΗ. Σήμερα 
υποδέχεται τον Άγιαξ (19:45, CS3) γνωρίζοντας πως η αναμέτρηση με 
τους Ολλανδούς κρύβει παγίδες παρά την προβληματική τους κατάστα-
ση. Πλην του τραυματία Λιβάι Γκαρσια όλοι οι άλλοι τέθηκαν στη διάθε-
ση του Ματίας Αλμέιδα. Λίγο πριν τη σέντρα θα αποφασίσει ο Αργεντι-
νός τεχνικός για το αν θα ξεκινήσουν οι Βίντα και Μουκουντί.

Σε τροχιά πρόκρισης θέλει να μπει ο Παναθηναϊκός και γι’ αυτό ανα-
ζητά νίκη σήμερα στο Ισραήλ απέναντι στη Μακάμπι Χάιφα (Cosmote 
Sport 6). Δεν αντιμετωπίζει προβλήματα της τελευταίας στιγμής ο Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς. Δεν έχει ξεκαθαρίσει το αν θα μπει στην αποστολή ο Αϊ-
τόρ, ενώ σε επίπεδο ενδεκάδας θα κάνει τουλάχιστον 3-4 αλλαγές.

Τους πρώτους του βαθμούς στους φετινούς ομίλους του Europa League 
αναζητά σήμερα ο Ολυμπιακός απέναντι στην Μπάτσκα Τόπολα (19:45, 
CS4). Οι «ερυθρόλευκοι» δεν θα έχουν τους Φρέιρα, Ιμπόρα και Φρέ-
ιρε. Το πιθανότερο είναι να παρατάξει ένα επιθετικό σχήμα ο Ντιέ-
γκο Μαρτίνεθ με τους Ποντένσε, Φορτούνη και Ελ Κααμπί να παίρνουν 
φανέλα βασικού.

Το φαβορί του ομίλου του υποδέχεται σήμερα ο ΠΑΟΚ, ο οποίος θέλει 
θετικό αποτέλεσμα για να βρεθεί πιο κοντά στην πρόκριση στην επό-
μενη φάση του Κόνφερενς Λιγκ. Βέβαια, η Άιντραχτ είναι ένας πολύ 
δύσκολος αντίπαλος (22:00, CS5). «Θα πάμε όσο πιο μακρά μπορού-
με», είπε ο Βιεϊρίνια, ενώ ο Ραζβάν Λουτσέσκου εξετάζει το ενδε-
χόμενο κάποιων αλλαγών στο αρχικό σχήμα.
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EUROPA LEAGUE 19:45
ΜΠΑΤΣΚΑ ΤΟΠΟΛΑ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2 -0,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ 
Κρίσιμο ματς παίζει σήμερα στη Σερβία ο Ολυμπιακός που θα 
κρίνει πολλά στη μάχη για την 3η θέση. Οι ερυθρόλευκοι ξέ-
ρουν καλά ότι με νίκη θα κάνουν το μεγάλο βήμα για να εξα-
σφαλίσουν την παρουσία τους στις ευρωπαϊκές διοργανώ-
σεις. Με ενθουσιασμό οι Σέρβοι θα τα δώσουν όλα για να 
κάνουν την έκπληξη.

EUROPA LEAGUE 19:45
ΑΕΚ-ΑΓΙΑΞ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Μεγάλο ματς στην Αγιά Σοφιά με την ΑΕΚ να υποδέχεται τον 
κακό μέχρι στιγμής Άγιαξ. Η ένωση με νίκη θα πάει στους έξι 
βαθμούς και θα βάλει γερές βάσεις πρόκρισης. Έχει ανάγκη 
ο Αίαντας από μια μεγάλη νίκη αλλά πρέπει σίγουρα να βγά-
λει ένα καλύτερο πρόσωπο στο γήπεδο.

EUROPA LEAGUE 19:45
ΜΑΡΣΕΙΓ-ΜΠΡΑΙΤΟΝ 1 DNB 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Άκρως ενδιαφέρουσα κόντρα στο Βελοντρόμ ανάμεσα σε 
Μαρσέιγ και Μπράιτον. Οι δύο ομάδες έρχονται από αρνητι-
κά αποτελέσματα και είναι δεδομένο ότι θα παίξουν μόνο για 
την νίκη.

EUROPA CONFERENCE 19:45
ΜΠΑΛΚΑΝΙ-ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Βαλκανικό ντέρμπι έχουμε στο Κόσοβο ανάμεσα σε Μπάλκα-
νι και Ντιναμό Ζάγκρεμπ. Με ενθουσιασμό οι Κοσοβάροι ζού-
νε το όνειρο τους με την παρουσία στη φάση των ομίλων.
Υπερέχει ξεκάθαρα σε ποιότητα η Ντιναμό και αν παρουσια-
στεί σοβαρή θα πάρει αυτό που θέλει.

EUROPA CONFERENCE 22:00
ΑΛΚΜΑΑΡ-ΛΕΓΚΙΑ ΒΑΡΣΟΒΙΑΣ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Αν κρίνουμε από όσα έγιναν στη 1η αγωνιστική στον όμιλο τότε 
θα έχουμε άκρως ενδιαφέρουσες αναμετρήσεις. Η Αλκμάαρ 
κατάφερε και έχασε στη Ζριένσκι παρότι προηγήθηκε με 0-3! 
Από την άλλη η Λέγκια πήρε πολύ μεγάλη νίκη κόντρα στην 
Άστον Βίλα και δικαιούται να κάνει όνειρα πρόκρισης.

EUROPA CONFERENCE 22:00
ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ-ΖΡΙΕΝΣΚΙ OVER 3 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΣΤΟ ΒΙΛΑ ΠΑΡΚ
Την ήττα γνώρισε στη πρεμιέρα η Άστον Βίλα και σήμερα κα-
λείται να εκμεταλλευτεί την έδρα της.
Οι χωριάτες διψάνε για ευρωπαϊκή διάκριση με το εμπόδιο 
της Ζριένσκι να φαντάζει βατό.
Οι Βόσνιοι πάντως έδειξαν ότι αν υποτιμηθούν μπορούν να 
κάνουν μεγάλες ζημιές.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ 
ΒΡΑΔΙΑ ΜΕ ΤΙΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ 
ΝΑ ΔΙΝΟΥΝ ΚΡΙΣΙΜΕΣ 
ΜΑΧΕΣ
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 Σε εντός έδρας ήττα με 2-0 από τον ισχυρό Άγιαξ Ταύρου υποχρεώθηκε 
ο Απόλλων Χαλανδρίου. Σε μία αναμέτρηση, η οποία εκ προοιμίου συ-
γκέντρωνε υψηλό βαθμό δυσκολίας για τους «κυανόλευκους» το νεα-
νικό συγκρότημα των βορείων προαστίων παρουσιάστηκε ανταγωνιστικό 
παρουσιάζοντας δείγματα της μεθοδικής δουλειάς που γίνεται. Με τον 
τεχνικό Χρήστο Βλάχο να εκφράζει τις σκέψεις του στη στήλη: Σε γενι-

κές γραμμές έμεινα αρκετά ικανοποιημένος από την συνολική εικόνα και 
την προσπάθεια των ποδοσφαιριστών μου απέναντι σε μία πολύ σπου-
δαία ομάδα όπως είναι ο Άγιαξ Ταύρου. Δημιουργήσαμε φάσεις βγά-

λαμε ωραίες συνεργασίες, θεωρώ ότι φανήκαμε ανταγωνιστικοί. Αυτό 
που προέχει τη δεδομένη χρονική στιγμή είναι βελτιωθούμε σε λεπτο-
μέρειες που κάνουν τη διαφορά στις αναμετρήσεις, Να μειώσουμε τα 
λάθη και τις αδυναμίες μας κυρίως στην μετάβαση και τις φάσεις που 
δεχόμαστε στο ένα τρίτο της άμυνά μας.»

ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ –ΔΑΦΝΗ
Στις υπηρεσίες μίας πολύτιμης μονάδας μπορεί να υπολογίζει ο Μάρ-
κος Μαυρομάτης στον Απόλλωνα Αθηνών/Δάφνη, στην προσεχή ιδιαίτε-
ρα καθοριστική όσο και δύσκολη αναμέτρηση για την 5η αγωνιστική στον 
1ο όμιλο της Α' ΕΠΣΑ. Οι «κυανόλευκοι» θα φιλοξενηθούν το ερχόμενο 
Σάββατο από την ιδιαίτερα ανταγωνιστική κι επικίνδυνη Θύελλα Αγ. Δη-
μητρίου και ο έμπειρος προπονητής συμπεριλαμβάνει στα πλάνα του τον 
Ντόναλντ Πετανάι, ο οποίος αντιμετώπισε πρόβλημα τραυματισμού που 
τον ανάγκασε να μείνει μακριά από τη δράση στα τελευταία δύο παιχνί-
δια Πρωταθλήματος με αντιπάλους τον Πανερυθραϊκό και τον ΑΟ Περι-
στερίου. Στον Απόλλωνα ποντάρουν πολλά στον 29χρονο επιθετικό προ-
κειμένου να έρθουν οι λύσεις στο παραγωγικό κομμάτι, με δεδομένο ότι 
σε τέσσερις αγωνιστικές η ομάδα έχει σκοράρει μόλις μία φορά.

ΒΛΑΧΟΣ: «ΠΡΟΈΧΈΙ ΝΑ ΒΈΛΤΙΩΘΟΎΜΈ 
ΣΈ ΛΈΠΤΟΜΈΡΈΙΈΣ ΠΟΎ ΚΑΝΟΎΝ ΤΗΝ ΔΙΑΦΟΡΑ»

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΎ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΎ ΑΝΑΛΎΈΙ 
ΤΗΝ ΈΝΤΟΣ ΗΤΤΑ ΠΟΎ ΎΠΈΣΤΗ Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΎ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΓΑΞ ΤΑΎΡΟΎ

ΛΎΚΟΒΡΎΣΗ 
Ιωάννου: «Θέλουμε ακόμη πολλή δουλειά»  

Την εξαιρετική της πορεία στον πρώτο όμιλο της Β’ ΈΠΣΑ 
συνέχισε η Λυκόβρυση με τη εκτός έδρας νίκη της επί του 
Πανιωνίου Καισαριανής με 2-0. Γεγονός που επέτρεψε 
σζχτο νεναικό συγκρότημα των βορείων προαστίων να 
πανηγυρίσει την δεύτερη διαδοχική του επιτυχία και αν 
πατήσει κορυφή. Με τον τεχνικό Κώστα Ιωάννου, πάντως 
να διατηρεί χαμηλούς τους τόνους και μέσω δηλώσεών του 
στη στήλη να συνιστά ακόμη σκληρή δουλειά ώστε ομάδα 
του να φτάσει στα επιθυμητά επίπεδα απόδοσης: »Πετύχαμε 
μία πολύ σπουδαία εκτός έδρας νίκη επί του Πανιωνίου 
Καισαριανής σ’ εάν παιχνίδι το οποίο ωστόσο δεν πιάσαμε 

πολύ υψηλά επίπεδα απόδοσης. 
Έυτυχήσαμε να σκοράρουμε στις καλές 
μας στιγμές και σίγουρα αυτό μας 
χαροποιεί ενόψει της συνέχειας. Σε 
κάθε περίπτωση πάντως, η άποψή μου 
είναι θέλουμε ακόμη πολλή δουλειά 
ώστε να φτάσουμε στα επιθυμητά επίπεδα απόδοσης, αλλά 
και συγκέντρωσης ενόψει της απαιτητικής συνέχειας που 
μας περιμένει μετά την διακοπή του πρωταθλήματος., Θα 
χρειαστεί υπομονή, σκληρή δουλειά και το κυριότερο διάθεση 
και πίστη στις δυνατότητές μας». Το ερχόμενο Σάββατο η 
Λυκόβρυση θα αντιμετωπίσει σε φιλικό παιχνίδι την Κ-19 
του συλλόγου. Παράλληλα, τραυματίας αποχώρησε από 
την αναμέτρηης εμ τον Πανιώνιο Καισαριανής ο Δημήτρης 
Πετράκης, που κληρονόμησε διάστρεμμα.

Στην πρώτη του φετινή εντός έδρας ήττα στο πρωτάθλημα υποχρεώθηκε ο Πανιώνιος 
Καισαριανής, με θύτη την Λυκόβρυση με 0-2. Σε μία αναμέτρηση, όπου εκ προοιμίου 
συγκέντρωνε μεγάλο βαθμό επικινδυνότητας, οι «κυανέρυθροι» δεν ανταποκρίθη-
καν στο ύψος των περιστάσεων, αφού παρουσιάστηκαν αρκετά μακριά από τον καλό 
τους εαυτό. Με τον τεχνικό Αντώνη Κουφογιαννάκη να καταθέτει τις απόψεις του, 
δίνοντας παράλληλα το σύνθημα ενόψει της καθοριστικής συνέχειας: «Κόντρα στην 
Λυκόβρυση, δεν λειτουργήσαμε καθόλου καλά. Δεν πιάσαμε ρυθμό, κάναμε εύκολα 
λάθη. Ουσιαστικά και τα δυο τέρματα που δεχθήκαμε από την Λυκόβρυση ήταν προϊ-
όν δικών μας λαθών και απόρροια έλλειψης συγκέντρωσης,. Η διακοπή του πρω-
ταθλήματος μας δίνει την δυνατότητα να δουλέψουμε επάνω σε τομείς όπου έχου-
με διαγνώσει αδυναμίες, να διορθώσουμε τα λάθη μας, ώστε να φανούμε άκρως 
ανταγωνιστικοί και πολύ πιο συμπαγείς στην συνέχεια». Το επόμενο παιχνίδι μετά την 
διακοπή βρίσκει τον Αντώνη Κουφογιαννάκη να αντιμετωπίζει την προηγούμενή του 
ομάδα, την Κοψαχείλα, εκτός έδρας. Μία ομάδα, την οποία υπηρέτησε για διάστημα 
οκτώ ετών, γνωρίζοντας πολύ μεγάλες στιγμές. Με τον έμπειρο τεχνικό να αναφέ-
ρει τα εξής: «Σίγουρα με δένουν πολύ ισχυροί δεσμοί με την Κοψαχείλα. Πρόκειται 
για τον σύλλογο που υπηρέτησα με πάθος , προσήλωση και τρομερή αφοσίωση για 
διάστημα οκτώ ετών Για 90 λεπτά όμως θα είμαστε αντίπαλοι. Θα προετοιμαστούμε 
κατάλληλα, ώστε να παλέψουμε για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα».

Τίποτε δεν φαντάζει ικανό να ανακόψει την μεταγραφική εξόρμηση του 
Ηφαίστου Περιστερίου. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου σωματείου των δυ-
τικών προαστίων δεν σταματούν τις ενέργειες που αφορούν την προσπά-
θεια ουσιαστικής ενίσχυσης του υπάρχοντος ρόστερ. Με την διοίκηση του 
Νίνου Αλαφούζου να βρίσκεται προ των πυλών μίας ακόμη …. «ηχηρής» 
μεταγραφικής βόμβας Ο γνωστός επιχειρηματίας που δείχνει ότι τους τε-
λευταίους μήνες έχει αλλάξει το επίπεδο της ομάδας βρίσκεται σε προ-
χωρημένες συζητήσεις με ποδοσφαιριστή που εφόσον αποκτηθεί θα κάνει 
τη διαφορά και να ηγηθεί στο δύσκολο εφετινό εγχείρημα. Συγκεκριμέ-
να, σε συζητήσεις με την ομάδα των δυτικών προαστίων βρίσκεται ο Πάρις 
Κλωνάρης. Πρόκειται για έναν ιδιαίτερα χαρισματικό χαφ που διακρίνεται 
τόσο για τα αμυντικά όσο και για τα επιθετικά καθήκοντα και μέχρι πρότινος 
άνηκε στο δυναμικό του Ολυμπιακού Αγίου Στεφάνου. Μεταξύ άλλων έχει 
μεγάλη εμπειρία από το πρωτάθλημα της Α’ ΕΠΣΑ αφού κατά το παρελθόν 
έχει αγωνιστεί στον ΠΑΟ Καματερού με μεγάλη επιτυχία, ενώ μεταξύ άλ-
λων έχει περάσει από Λευκκίμη, Αήττητο Σπάτων, Αγία Ελεούσα, Καματε-
ρό, Περιστέρι, Βύζα Μεγάρων, Σούρμενα, Γλυκά Νερά, Ολυμπιακό Λαυρίου.

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ    
Κουφογιαννάκης: «Από δικά μας λάθη 
δεχθήκαμε δύο γκολ» 

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΈΡΙΣΤΈΡΙΟΎ       
Έτοιμάζει «βόμβα» με τον Πάρη 
Κλωνάρη! 
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΑΝΤΙΟ ΞΑΝΘΕ

Η φράση ο Ελληνικός αθλητισμός θρηνεί, βρίσκει την εφαρμογή της. Από τους λίγους 
ανθρώπους που έκαναν το μπάσκετ popular στη χώρα μας. Αυτός, ο Γκάλης, ο Γιαννάκης 
και οι συμπαίκτες τους, ο Άρης της δεκαετίας του 1980 ήταν ο προπομπός για αυτό που 
στη συνέχεια γιγαντώθηκε με την κατάκτηση του Ευρωμπάσκετ το 1987.
Ο Γιάννης Ιωαννίδης ήταν πιονέρος. Ήταν από εκείνους που έδειξαν το δρόμο. Ήταν μια 
ισχυρή μίξη μπασκετικής ευφυΐας στην προπονητική, πήγε το κομμάτι αυτό πολλά βήματα 
παρακάτω, αλλά και ισχυρής προσωπικότητας.
Από τον τρόπο που προπονούσε τους παίκτες του και τους μιλούσε στα time out, οι 
τσακωμοί με τους διαιτητές αλλά και ο τρόπος που έβγαζε plays μέσα στο γήπεδο, τον 
έκαναν μοναδικό.
Η ξεχωριστή Ευρωλίγκα δεν ήρθε ποτέ για τον Ιωαννίδη αλλά δε θα ξεχαστεί ποτέ γιατί 
και ποτέ ένας και μόνο άνθρωπος δεν ήταν υπεύθυνος για την αφύπνιση δυο γιγάντων.
Τη δημιουργία της αυτοκρατορίας του Άρη και στη συνέχεια τη δημιουργία του 
εκπληκτικού Ολυμπιακού με τα 4 σερί πρωταθλήματα και τους 2 τελικούς Ευρωλίγκας.
Ο Γιάννης Ιωαννίδης δεν έγραψε ξεχωριστά κεφάλαια για τον Ελληνικό αθλητισμό. Ήταν 
ένα ξεχωριστό κεφάλαιο.
Αντίο ξανθέ…

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


